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Tél
Hóesésben a felhők pihéje
száll szívekre, hogy megigézze,
felcsigázhat lapuló mosolyt,
fagyott földre szépséget hozzon,
zizeg, a csöndet megrepesztve,
gomolyog, surrog ágakra esve,
mintha örömből adagolna,
gyűlölködés mételyét takarva,
befedve sok elavult mázat,
jöjj hóesés! bárki csodálhat,
egyenlősít, hogy összehozza,
szavakkal addig se pofozza,
egyre gondoljon minden elme,
új esztendőre. békére, csendre,
ne söpörje el az indulat,
bárha letörné az árakat,
ne burkolja magába szellem,
irigység benne elveszhessen,
békítő hang feltétel nélkül
ragyogva keljen a sötétből.
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Együtt építkezünk!
Esztendeje bizony meglehetősen bo-

rúlátó voltam önkormányzatunk gaz-
dálkodási lehetőségeinek mérlegelése-
kor. Ennek legfőbb oka, a 2022. nyarán 
bekövetkezett energia árrobbanás volt. 
Aztán elfogadtunk egy szerény, de vál-
lalható költségvetést, amit eredménye-
inket tekintve év végére sikerült túltel-
jesítenünk.

Időközben, az ősz folyamán kiderült, 
hogy a gáz- és villamos energiához idén 
olcsóbban hozzájutunk, mint 2023-
ban. Ez a tény a tavalyihoz viszonyítva 
úgy is kedvezőbb körülményeket bizto-
sított, hogy az állami költségvetés ön-
kormányzatokat támogató forrásai nem 
növekedtek. A fenti néhány mondatból 
az következne, hogy az e hetekben ké-
szülő (s remélhetőleg február 29-én 
elfogadásra kerülő) 2024. évi városi 
költségvetés mozgástere nagyobb lesz 
a tavalyinál. Ez azonban sajnos csak 
némileg igaz. Kötelező (az állam által 
ránk testált) valamint önként vállalt 
feladataink mindegyikét idén is működ-
tetni tudjuk. Sőt! A korábban elnyert 
pályázati pénzekből több, fontos és je-
lentős értékű beruházásra is futja. Néz-
zük, melyek ezek!

Biztosan megvalósuló 
beruházások

1. Az Ady Endre utcai óvoda 50 férő-
helyes bővítésének a kivitelezése befeje-
ződött. Jelenleg a hatósági engedélyez-
tetés zajlik. A kicsinyek március elején 
birtokukba vehetik a két új foglalkozta-
tó termet, s az azokat kiszolgáló helyi-
ségeket.

2. A Lurkó Bölcsőde 28 férőhellyel 
történő bővítésének a kivitelezése a jö-
vő hónapban befejeződik. Így esetében 
a használatba adás várható időpontja, a 
tavasz második fele.

3. Május végére elkészül a Dolina utca 
kritikán aluli állapotú (a fürdő bejáratá-
tól a Liget utcáig húzódó) szakaszának 
teljes felújítása.

4. A Luther utcai gyermekorvosi/vé-
dőnői rendelő „magastetős” bővítése a 

nyár elején kezdődik, s az ősz végére 
lezajlik.

5. A Dózsa György úti családsegítő 
intézmény udvarán az esztendő végéig 
elkészül az időskorú lakótársaink nap-
közbeni ellátását szolgáló épület.

6. Képviselő társaimmal ezekben a 
napokban (január vége, február eleje) 
zajló közös munkánk eredményeként 
sor kerülhet még az idén néhány, az 
előző öt pontban nem szereplő beruhá-
zásra.

Akkor hát miért írom fentebb, hogy 
az idei, most alakuló költségvetésünk 
mozgástere csupán némileg lesz na-
gyobb a tavalyinál? – kérdezheti a Ked-
ves Olvasó. Íme a válasz!

Feszültség pontok ’24.
Léteznek olyan, újkeletű feladataink, 

amelyek teljesítéséhez igen nehéz anya-
gi forrást, magyarán pénzt teremteni. 
Most tekintsük át ezeket!

1. Három olyan munkaterület létezik 
önkormányzatunknál, ahol munkatársa-
im nem részesülnek a tavalyinál nagyobb 
állami bértámogatásban. A következők-
ről beszélek: művelődési ház és könyv-
tár, önkormányzati hivatal, a közvetle-
nül általunk fenntartott egészségügyi 
szolgálatok dolgozói. Náluk elkerülhe-
tetlen a saját forrású emelés. Mégpedig 
nem 5-10%-os arányban, mivel ekkora 
összeget már a tavalyi infláció elvitt.

2. Bel- és külterületi útjaink általános 
állapotának javítása sem tűr halasztást. 
Erre a célra is szükséges pénzt biztosí-
tani.

3. A hatóságok kötelezik a várost ar-
ra, hogy a szennyvíztisztító elé úgyne-
vezett havária tározót építsen. Ennek 
a műtárgynak az a szerepe, hogy hirte-
len nagy esőzéskor segítsen a megugró 
mennyiségű szennyvíznek a tisztítóba 
kerülését időben elnyújtani. Amennyi-
ben az eredeti hatósági határozatban 
szereplő méretű és műszaki megoldású 
tározót építünk, az várhatóan mintegy 
400 millió forintba kerül. Ekkora ös�-
szeget idén (megfelelő pályázat hiányá-
ban) nem tudunk előteremteni. Emiatt 

valamint vízügy szakmai érvek alapján 
vizsgáljuk másfajta, megfelelő megol-
dás lehetőségét. 

4. Januárra sajnos kiderült, hogy a ta-
valy nyári kútfelújítás fontos, ám nem 
elegendő lépés volt a város egyes utcá-
iban visszatérően tapasztalható ivóvíz 
minőségi problémák kezeléséhez. A 
végleges megoldás ebben az esetben is 
több száz millió forintba kerül. Létezik 
ugyanakkor olyan technika, amely 60-
80 millió forintnyi pénzből pár eszten-
dőre képes tiszta ivóvizet biztosítani a 
városban. Reményeim szerint az ehhez 
szükséges összeget képesek leszünk 
előteremteni.

5. A Táncsics utcai Gerje híd állapota 
rohamosan romlik. Nem várhatunk to-
vább külső segítségre, idén megoldást 
kell találnunk az átépítésére.

Tisztelt Olvasóim!
A fent leírtak az idei városi költség-

vetés összeállításának legnagyobb ki-
hívásokat jelentő tételei. Csak együtt 
találhatunk rájuk megfelelő válaszokat. 
Ahhoz, hogy nagy hangsúllyal elénk 
kerüljenek, szükség volt lakótársaink 
rendszeres jelzéseire, amit ez úton 
megköszönök!

Terjedelmi korlátok miatt természe-
tesen nem szerepeltethettem ebben a 
cikkben minden olyan teendőt, amelyet 
az idén el kell végeznünk. Ám a legfon-
tosabbak, legsürgetőbbek itt vannak. 
Sikeres megoldásuk kizárólag a képvi-
selők közötti őszinte együttműködés 
esetén lehetséges. Ha ez meglesz, el-
mondhatjuk az írásom alcímének szö-
vegét: együtt építkezünk.

Fazekas László
polgármester

Készül a költségvetés
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Képviselő-testületi döntések januárban
következők szerint engedélyezi a testület 
a nyári zárva tartás idejét: 2024. július 
01-től július 28-ig Mazsola és Tündérkert 
épülete, 2024. július 29-től augusztus 
25-ig Napsugár és Nyitnikék épülete lesz 
zárva. Döntés született az óvodai beirat-
kozásról. A Napsugár Óvoda az alábbi 
időpontokban várja az óvodás korú gyer-
mekeket és szüleiket beiratkozás céljából: 
2024. április 22-25. (hétfő-csütörtök) 
8.00-17-00 óra között. Helyszín: Alber-
tirsai Napsugár Óvoda (2730 Albertirsa, 
Pesti út 29.).

• A Képviselő-testület munkatervének 
megfelelően az IRMÁK Nonprofit Kft. 
megküldte a fogyatékos személyek nap-
pali ellátására és a támogató szolgálatra 
vonatkozó 2023. évi beszámolóját, melyet 
a képviselők elfogadták, továbbá a 2024-
es évre 3.000.000 Ft támogatást szavaztak 
meg az IRMÁK Nonprofit Kft. részére, a 
fogyatékos személyek lakókörnyezetben 
történő ellátására és a fogyatékos szemé-
lyek nappali ellátására, mint önként vál-
lalt feladat elvégzésére.

• A Képviselők akceptálták a Móra Fe-
renc Művelődési Ház és Könyvtár intéz-
ményvezetőjének a 2023. évi adventi ren-
dezvénysorozatról szóló összefoglalóját, 
valamint az ASE beszámolóját.

• A testületi tagok a Szlovák Nemzeti-
ségi Önkormányzattal és a Roma Nem-
zetiségi Önkormányzattal kötött köz-
igazgatási szerződéseket felülvizsgálták, 
azokat változatlanul továbbra is hatály-
ban tartják. 

• Véleményezésre kerültek a 2024/2025. 
tanévre vonatkozó általános iskolai felvé-
teli körzethatárok. A Ceglédi Tankerületi 
Központ által javasolt felvételi körzet az 
Albertirsai Tessedik Sámuel Általános Is-
kola Albertirsa város területe, a Roszík 
Mihály Evangélikus Általános Iskola és a 
Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus 
Általános Iskola esetében a 2024/2025. 
tanévre Albertirsa város közigazgatási 
területe. A Képviselő-testület a Ceglédi 
Tankerületi Központ által a 2024/2025. 
tanévre megállapított felvételi körzet ki-
jelölésével egyetért 

• Városunk önként vállalt feladatként a 
2024. évben is saját üzemeltetés kereté-
ben működteti az albertirsai gyógyvizű 
fürdőt. A fürdő műszaki felkészítéséhez 
szükséges munkálatok fedezetét és a 
működtetés költségeit a 2024. évi városi 
költségvetés terhére biztosítja a Képvi-

selő-testület. A fürdő területén találha-
tó 5-ös és 8 számú büfét és a fagyizót 
külön-külön pályázat útján bérbe adja 
a 2024. évi szezonra. Az önkormányzat 
2024. évi költségvetése terhére gondos-
kodik a büfék esetleges kis beruházási és 
felújítási munkáiról. 

• Városunkban egyre több területen 
szükség van gyalogos átkelőhely kihelye-
zésére. Ezért a képviselők úgy döntöttek, 
hogy bruttó 1.333.500 Ft összegben az 
UTI-H PLUSZ Kft.-t bízzák meg, hogy fel-
mérje gyalogos átkelőhelyek kihelyezését 
a következő útszakaszokon: Köztársaság 
utca (Gróf Széchenyi út és Mikes utca kö-
zött), Köztársaság utca (Gróf Széchenyi 
út és Luther utca között), Luther utca 
(Köztársaság utca és Kölcsey F. utca kö-
zött), Pesti út (Köztársaság utca és Sport 
utca között), Táncsics utca (Pesti út és Pi-
nokkió Fagyizó között), Vasút utca (Pesti 
út és Győzelem utca között), Kolozsvári 
utca (Köztársaság utca és katolikus iskola 
között)

• A Munkácsy közben az elmúlt évek-
ben megsokszorozódott a megépített la-
kások, illetve az oda költözök száma. A 
köz végén mintegy 50 m hosszban még 
nem került kiépítésre a szilárd burkolatú 
út, melynek megépítése egyre jelentősebb 
feladattá vált. Az útépítési munkák terve-
zésére árajánlatok kerültek bekérésre. A 
legkedvezőbb árat az UTAS GROUP Kft-t 
adta a munkálatok tervezésére, bruttó 
406.400 Ft értékben.

• A Homoktövis utcában az alábbi 
feladatok ellátásával bízta meg a Képvi-
selő-testület a Z-Home Kft-t: 500 méte-
ren az útszakasz marása és simítása, mart 
aszfalt terítése 100 méter hosszan, vala-
mint ennek hengerelése.

• A Jogi, Ügyrendi Bizottságból Dr. 
Vincze Álmos, valamint a Pénzügyi Bi-
zottságból Kerekes-Simon Angéla úgy 
döntöttek, hogy lemondanak a külsős 
bizottsági tagságukról. 2024. február 
1-től Bárdossy Tamást a Jogi, Ügyrendi 
Bizottság, valamint Cseh Diánát a Pénz-
ügyi Bizottság külsős bizottsági tagjává 
választotta a Képviselő-testület.

Major Judit, Szakál András, Jutasiné 
Klein Kitti és Kása Zoltán képviselők az 
„Egyebekben” is fontos, a köz érdeklődé-
sére számot tartó témákat említettek, me-
lyekre a jelenlévő polgármester, jegyző, a 
pénzügyi iroda vezetője, valamint a város-
üzemeltetési iroda vezetője reflektált.

2024. január 25-én ülésezett Alber-
tirsa Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete. Ezen alkalommal hu-
szonhárom napirendi pontról tárgyaltak 
a képviselők. Az alábbiakban a közérdek-
lődésre számot tartó napirendi pontok 
kerülnek összegzésre.

• Az első napirendi pontban A közterü-
letek tisztán tartásáról és az elhagyott 
hulladék felszámolásához szükséges in-
tézkedésekről szóló rendelet került elfo-
gadásra. A szabályozással lehetővé válik, 
hogy az elhagyott hulladék felszámolá-
sához szükséges helyi intézkedések köre, 
valamint a közterület tisztán tartására 
vonatkozó részletes szabályok rögzítve 
legyenek. A környezettudatos magatar-
tási normák kialakítása révén egy egész-
ségesebb környezet elérése a cél. Az éves 
költségvetési rendelet tartalmaz keretet 
közterület tisztán tartásra, hulladék fel-
számolásra. Környezeti, egészségi követ-
kezményei is mérhetőek a rendeletnek: 
tisztább, élhetőbb városkép kialakulásá-
hoz is hozzájárul, valamint illeszkedve 
a Kormány Klíma- és Természetvédelmi 
Akciótervében foglaltakhoz, városunk 
területének megtisztítása az illegális hul-
ladéktól, illetőleg az illegális hulladék 
felszámolása, továbbá a hulladékelhagyók 
szankcionálása.

• Véleményezésre tovább kerül a Pest 
Vármegyei Kormányhivatalhoz Albertirsa 
Város avar és kerti hulladék égetésére, 
valamint szabadtéri tűzgyújtásra vonat-
kozó rendelettervezete. Ez alapján a kerti 
hulladék égetésének rendje a következő 
képpen alakulna: április, május hóna-
pokban pénteki napokon 10.00-19.00 óra 
között, szombati napokon 8.00-12.00 óra; 
szeptember és októberben pénteki na-
pokon 10.00-19.00 óra között, valamint 
szombatonként 8.00-12.00 óra között. 
Amennyiben a Kormányhivatal elfogadja 
a rendelettervezetet, úgy az 2024. április 
1-től lép hatályba.

• Jóváhagyták a Lurkó Bölcsőde 2024. 
évi nyári zárva tartásának időpontját. Az 
intézmény 2024. július 1-től július 19-ig 
tart zárva. Az Albertirsai Napsugár Óvo-
da székhelyén (Pesti út) és három telep-
helyén (Albertirsai Napsugár Óvoda Ady 
Endre utcai épülete – Nyitnikék, Alber-
tirsai Napsugár Óvoda Luther utcai épü-
lete – Tündérkert és az Albertirsai Nap-
sugár Óvoda Dózsa György utcai épülete 
– Mazsola épületekben) 2024. év nyarán a 
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Juci néni egykori emlékei

„A nehéz munkát is megszokja az ember”
Muzsik Gyuláné - harminc évvel ezelőtt - szintén tollba 

mondta az Albertirsai Szabadság Tsz-ben eltöltött évei emlé-
keinek egy részét. Őt Juci néniként ismerte és szólította min-
denki, aki kapcsolatban állt vele. Egyenes jellemű, határozott 
asszony, aki véleményét sohasem rejtette véka alá. Ott szor-
goskodott a faluház (tájház) kialakításánál, gondozásánál. 
De számítani lehetett rá akkor is, amikor látogatókat kellett 
fogadni, kalauzolni. Messze földön híres volt káposztás süte-
ménye, a kapusznyik.

„Olyan családban születtem, ahol sok jószággal és főleg 
szarvasmarhával foglalkoztak. Abban nőttem fel. Próbáltam 
én már idősebb fejjel menekülni ebből, – de ilyen az élet fin-
tora –, hogy itt töltöm a munkás éveimet immár harminc éve 
a tehénistállóban. Úgy kerültem ide, hogy az édesapám na-
gyon beteg lett. 1956-tól a földjét már nem bírtuk dolgozni, 
mert a bátyáim katonák voltak, egyszerre három is. Ránk há-
rult a munka, a gyerekekre. Mi ahogy tudtuk, úgy csináltuk. 
Nagyon szerettük volna, hogy apánk belépjen a tsz-be és ott 
adja át a tudást másoknak, mert tapasztalata az volt, hiszen 
a Szapáry grófnál dolgozott, mint tehenész gazda. A faluban 
bizony állathoz csak akkor hívtak állatorvost, ha már apám 
tényleg nem tudott segíteni a szegény párán. Előbb mindenki 
őt kereste fel, ha valami baja volt a jószágnak. Amikor aztán 

megbetegedett, 1959-től én mentem el helyette dolgozni a 
tsz-be, hogy neki meg legyen az SZTK-ja. Az ő privát kezelése 
anyagilag tönkre tett bennünket.

Csak 1960-tól dolgoztam a saját nevemen. Hiába, akkor 
még kezdetleges volt minden. Azok a parasztemberek, akik 
abban az időben kerültek a tsz-be, előzőleg mind a saját gaz-
daságukban dolgoztak, de látva azt a lazaságot, amit a tagok 
megengedtek maguknak – italozás, hanyagság – először el-
csodálkoztak, azután meg úgy gondolták, ha az egyiknek le-
het, akkor a másiknak is.

Ezután olyan időszak következett, amire jobb nem emlé-
kezni. A fizetés kevés volt, 1964-ben pedig kihirdették, hogy 
nem adják az addig szokásos terményt, csak egységet meg 
fejadagot. Az a sok ember, aki sok éven át hozzá volt szok-
va a gabonához – mert az biztosította egy kicsit a jobblétet 
– nagyon neheztelt ezért. Összebeszéltünk mi asszonyok, 
hárman, vagy négyen és elmentünk a Minisztériumba, hogy 
utána nézzünk a dolgoknak.

A Gyurcsányi Annus néni, a Rubi Pálné, a Kostyalik Pál-
né, közöttük én voltam a legfiatalabb.  Igaz, hogy lámpalázas 
vagyok, de azért összeszedtem magam, meg a többiek is. A 
Földművelésügyi Minisztériumban egyik szobából a másik-
ba küldtek minket, nem nagyon akartak velünk foglalkozni. 
Egyszer csak egy hatalmas terembe leültettek minket és Sza-
bó István, egy jóvágású fiatalember megkérdezte, hogy miért 
jöttünk. Éktelen sírásba kezdtünk. Nálam nem volt zsebken-
dő, vagy zavaromba nem találtam, hát ez a fiatalember nagy-
vonalúan kisegített engem. Meghallgatott, s hazajöttünk.

Visszaemlékezve megestek itt komoly dolgok is. Ha jól em-
lékezem 1961-ben, 1966-ban és 1971-ben száj és körömfájás 
ütötte fel a fejét. Teljesen elzártak minket a külvilágtól. Se ki, 
se be! Még többet kellett dolgoznunk, a tejet meg a csatorná-
ba kellett önteni. 

Az életem legnagyobb vágya akkor teljesült, amikor a szö-
vetkezet hozzájárulásával kijutottam Leningrádba egy ötna-
pos nőnapi ünnepségre. Azt a sok szépet, amit ott láttam, so-
ha nem fogom elfelejteni! Amikor bementünk az Ermitázsba 
sírva fakadtam a gyönyörűségtől, meg a meghatottságtól. 
Azt, hogy egy egyszerű ember oda eljuthat, nem is gondol-
tam volna. Valamikor, évtizedekkel ezelőtt csak nagy pénzűek 
tehették ezt meg.  Már csak azért is érdemes volt ebben a tsz-
ben ennyi ideig dolgozni. Annyira tetszett nekem ott minden, 
hogy férjemmel még egyszer szeretnék oda eljutni.

A szövetkezet jóvoltából jutottunk el 1987-ben Csehszlová-
kiába és Lengyelországba egy turistacsoporttal.

Most, amikor már a férjem nyugdíjas, esténként gyakran 
beszélgetünk a múltról. Szép, küzdelmes volt idáig ez a har-
minc év. Három év van hátra a nyugdíjazásomig. Szeretném 
ezt az időt még végig dolgozni, ha bírom.”

Egykori munkatársai, vezetői tisztelték Juci nénit mun-
kalendülete, építő jellegű kritikái miatt. Családját imádta, a 
szövetkezeti közösséget szerette.

cselkonagy
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POP
CORN

Jelmezverseny
Kedves Szülők!

Egy jelmezversenyre szeretnénk felhívni figyelmüket. 

Óvodás gyermeke idén popcornnak, szőlőnek, tükörtojásnak vagy 
sajtos-tejfölös lángosnak öltözött? Vegyen részt gyermeke farsangi 
fotójával jelmezversenyünkön, ahol a 3 legnépszerűbb ételes jelmez 

tulajdonosát könyvutalvánnyal díjazzuk.

www.facebook.com/eatrend.magyarorszag

Játékunk 2024.01.31-től 03.14-ig tart. 2023.01.31-03.03. között várjuk 
a www.eatrend.hu/farsang oldalon feltöltve a gyerekekről a ké-

peket. Ez után a képek az Eatrend Magyarország Facebook oldalán 
egy fotóalbumba kerülnek, ahol 2024.03.04-től 03.13. 12.00 óráig 

szavazással derül ki, melyik 3 jelmez tetszett a legjobban 
követőinknek - őket könyvutalvánnyal díjazzuk.

Eredményhirdetés: 
2024.03.14.

15 éve egy asztalnál

Megemlékezés a Don-kanyar hőseiről
A II. világháború egyik legnagyobb 

magyar katasztrófája volt a máso-
dik magyar hadsereg pusztulása a 
Don-kanyarban. 1943 januárjában a 
szovjet hadsereg általános támadást 
indított. Ennek esett áldozatául a Vo-
ronyezs térségében harcoló második 
magyar hadsereg, 40 ezren vesztet-
ték életüket, 70 ezer katona került 
fogságba, akik közül szintén tízezrek 
pusztultak el. 

A második magyar hadsereg életét 
vesztett, fogságba esett, megnyomo-
rított katonáiról, a munkaszolgála-
tosokról, a háború civil áldozatairól 
emlékezett Albertirsa Város Önkor-
mányzata 2024. január 14-én. A múlt-
idézés a Római Katolikus Templom-
ban vette kezdetét, ahol Varga Sándor 
plébános celebrált szentmisét. Ezt 

követően került sor a Kossuth téren 
a koszorúzásra és a megemlékezés 
mécseseinek elhelyezésére a II. világ-
háborús áldozatok tiszteletére emelt 
emlékműnél. A koszorúkat Fazekas 
László polgármester úr, Dr.  Nagy 
Mercedes alpolgármester asszony és 
Varga Sándor katolikus plébános he-
lyezték el.
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Városunkban ünnepelte az Eatrend 
Magyarország 15. születésnapját!

Eatrend koktéllal, köténnyel, kar-
kötővel, receptkönyvvel, és további 
meglepetésekkel készült több mint 
1.000 munkatársának az Eatrend Ma-
gyarország. A 2009-ben alapított cég 
az eltelt 15 évben elhivatottságának 
és folyamatos fejlesztéseinek köszön-
hetően letette névjegyét a hazai gyer-
mekétkeztetési szektorban. Az elért 
sikereket január közepén egy évindító 
céges rendezvény keretében ünnepel-
ték meg a cég munkatársai, melyen 
sztárfellépőkkel, tombolával és to-
vábbi meglepetésekkel nyűgözték le a 
kollégákat.

„Gyerekként én is a ’menzán’ ét-
keztem – kezdi Takács Zsolt, az Eat-
rend Magyarország ügyvezetője –, és 
emlékszem, egyik délután édesanyám 
vette észre, hogy a kötött pulcsim 
hátának a harmada hiányzik – mint 
utólag kiderült, az ebédlő törött szé-
kébe beakadt egy szál, és felfoszlott a 

pulcsi. Az étkezéssel, ételkészítéssel, 
vendéglátással mindig is szoros volt a 
kapcsolatom, Albertirsán egy éttermet 
nyitottam, majd a városvezetés felké-
résére bekapcsolódtam a helyi gyer-
mekétkeztetésbe – éppen az az isko-
lai konyha és ebédlő volt az Eatrend 
Magyarország (akkor még TS Gastro 
Kft.) első szolgáltatási helye, ahol 
az a bizonyos pulcsi felfoszlott. És 
ez az ebédlő volt az első, amelyet az 
Eatrend Ebédlő- és Konyhafelújítási 
Projekt keretében 2018-ban elsőként 

felújítottunk mintegy mintaprojekt-
ként.”

„A gyermekétkeztetés egy olyan te-
rület, amiről mindenkinek megvan a 
véleménye, hiszen jó esetben életünk 
során valamilyen kapcsolatba kerül-
tünk ezzel a témával. Az eltelt 15 év 
alatt nem csak az idén 10 éves EMMI 
rendelet előírásai alapján modernizál-
tuk étlapkínálatunkat, hanem beve-
zettük az ’eatrendes gyermekétkezte-
tés’ fogalmát. Ez egy olyan hitvallás, 
amely mentén étlapot tervezünk, 
bővítjük szolgáltatási kínálatunkat, 
városi és intézményi rendezvényeket 
támogatunk, konyhalátogatásokat 
szervezünk, edukációs tartalmakat 
gyártunk, beszállítói és belső audi-
tokat tartunk és ebédlőfelújításokat 
végzünk. Munkánk középpontjában a 
gyerekek állnak, azaz olyan gyermek-
étkeztetők szeretnénk lenni, akik az 
étkezést valódi közösségi élménnyé 
teszik, hogy a gyerekek, kiszakadva a 
hexamaterek és grafikonok világából, 
az ebédidő 20 percét valódi testi-lelki 
feltöltődésként éljék meg.

A 2024-es, jubileumi évre az Eat-
rend Magyarország számos meglepe-
téssel készül mind elkötelezett mun-
kavállalói, mind a gyerekek számára. 
Ez az év lehetőséget ad arra, hogy 
felhívjuk a figyelmet arra, hogy ez a 
menza már 15 éve nem az a menza, 
és széles körben megmutathassuk, mi 
hogyan látjuk a jövő gyermekétkezte-
tését.”
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei

A téli szünetről visszatérve új len-
dülettel folytatódott a tanulmányi 
munka, szerveződtek a szabadidős 
foglalkozások.

Még decemberben értesültünk ar-
ról, hogy iskolánk 9 tanulója bejutott 
a Zrínyi Ilona Matematika verseny 2. 
fordulójába. A február 16-ra hirdetett 
versenyen Erős Márton Árpád (2. osz-
tály), Varga Vince, Rendek Szabolcs 
Zsombor (3. osztály), Zatykó Milán 
(4. osztály), Bánszki Katica, Göbölös 
Milán (6. osztály), Vig Laura (7. osz-
tály), Bogdány Izsák, Füstös Laura (8. 
osztály) küzd majd a minél jobb ered-
ményért. A diákok felkészülését segí-
tő pedagógusok: Kaáriné Kabay Lilla, 
Mátékovits Mónika, Dummelné Falusi 
Éva, Trappné Simó Ágnes és Ádám Il-
dikó 

A legtöbb nyolcadikos első próbaté-
tele a középiskolai felvételi. A január 
20-i megmérettetésre való felkészülés 
alapja a több éven keresztül végzett 
folyamatos szorgalmas tanulás. Eh-
hez társul, hogy mint minden tanév-
ben, most is, szeptembertől előkészítő 
foglalkozásokat tartottunk magyarból 
és matematikából is. A második félév-
től a szokott módon ez a lehetőség a 
hetedikeseknek is elérhető, így meg-
kezdhetik a felkészülést.

A Bolyai Természettudományi csa-
patverseny első fordulóját január 
12-én rendezték meg. Iskolánkat 6 
felső tagozatos csapat képviselte. Az 
ötödikesek most ismerkedtek ezzel a 
versenyformával, ígéretes eredményt 
értek el. A 6. évfolyamról Tamás Fan-
ni, Király Panna, Lencsés Lujza és 
Sáránszki Titanilla a 13. helyen, míg 
Bogdány Barnabás, Bogdány Nóra, 
Bánszki Katica és Péczeli Dzsenifer 
a 8. helyen végeztek. Jól szerepeltek 
8. évfolyamos tanulóink is, Bogdány 
Izsák, Dóczi Barnabás, Jeremejev 
Marcell és Rendek Richárd Zalán a 
11. helyet, míg Gyepesi Andrea, Füs-
tös Laura és Pandur Ákos 8. helyet 
szerezte meg. Az idei évben a legjobb 

eredményt a 7. évfolyamunk csapata 
érte el, Jármai Benjámin, Molnár Do-
minik és Vig Laura a körzeti forduló 
3. helyét szerezte meg, ezzel beke-
rültek a február 9-én megrendezésre 
kerülő országos döntő írásbeli fordu-
lójába. A csapatokat Bozóki Barbara 
és Molnárné Müller Ilona tanár nénik 
készítették fel.

Kazinczy Ferencről elnevezett Szép 
magyar beszéd versenyen ötödik és 
hatodik osztályos tanulókat indí-
tottunk. A magyar kultúra napján 
Nagykőrösön megrendezett területi 
fordulón második helyezett Tóth Sa-
rolta (5.a) lett, különdíjat kapott Kos-
ka Alenka (5.d). Mári Sándor tanár úr 
segítette őket a felkészülésben.

Gratulálunk a versenyeken elért si-
kerekhez diákjainknak és felkészítő 
tanáraiknak!

Sítábor az Alpokban 
2024.01.08–12.

Több évnyi síelés mentes időszak 
után, iskolánknak sikerült megszer-
vezni az ausztriai Karintia egyik 
gyöngyszemén, Weißbriachban a sí-
tábort! A gyerekek nagy izgalommal 
várták, hogy útra keljünk. Több órai 
utazás után, megpillantottuk az Alpok 
havas csúcsait. Megérkezés után min-
denki elfoglalta a gyönyörű környe-
zetben álló Jufa Hotel Gitschtalban a 

szobáját. A szálloda éttermében min-
dig a bőség kosarával találkoztunk. 
Mindenki tudott választani foga alá 
valót a svédasztalról! 

A diákok átvették hétfőn a sífel-
szerelést, így kedden reggel kipró-
bálhatták magukat a sípályán. Nagy 
örömünkre, a szálloda közvetlenül a 
pálya mellett volt, így utazás és idő-
veszteség nélkül tudtuk élvezni a sí-
elés örömeit. A gyerekek első napja 
úgy telt a pályán, ahogy egy kezdő sí-
előtől elvárható. Mindenki esett-kelt, 
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Kedves Olvasók!
Iskolánk diákjainak munkáját, 
felkészülését segíthetik Önök 
is, ha adójuk 1%-át felajánlják 

alapítványunk javára.

A Tessedik Iskolások  
Egészségéért Alapítvány  

adószáma: 18028001-1-13.

Köszönjük eddigi és jövőbeni 
támogatásukat!

sok nevetés közepette. A nap végére a 
bátrabbak már a felvonózás rejtelmei-
vel is megismerkedtek.

A jó levegő megtette hatását, min-
denki piros pozsgás arccal tért vis�-
sza a szállására. Esténként nem kel-
lett altatni Őket! Szerdán a tanulók 
nagy része már bátran csúszott a 
pálya lejtőin. Az oktatóink segítségé-
vel péntekre, a hazaindulás napjára 
mindenki önfeledten szlalomozott a 
gyönyörű környezetben. Gratulálunk 
a gyerekeknek, hogy ennyi idő alatt 
ilyen jól megtanultak síelni!

A hegyektől való búcsúzás minden-
kinek nehezére esett, maradtak volna 
még! Élményekkel gazdagon tértünk 

vissza Albertirsára az iskolánk-
hoz, de már alig várjuk, hogy új-
ra síelhessünk jövő januárban az 
Alpok lankáin!

Január 22-én megemlékez-
tünk a Magyar kultúra napjáról. 
201 éve ekkor tisztázta le Csekén 
a Himnusz kéziratát Kölcsey Fe-
renc. Először 1989. január 22-én 
tartották meg a Magyar kultúra 
napját, és azóta minden évben 
sor kerül rá ezen a napon. Az 
iskola rádión keresztül Zsig-
mondné Solti Edit kolléganőnk 
színes összeállítása mutatta be a 
magyar kultúra értékeit. 

Edit szervezi a könyvtár prog-
ramjait is, melyeket a tanulók 
szívesen látogatnak. December 
végéig minden héten kézműves 
foglalkozást tartott, ahol nagyon 
ügyesen varrtak még a fiúk is.  A 

Búvárkodó feladatait hétről hétre sok 
tanuló oldotta meg. 1. helyezettek: 
Molnár Viktória (3.a), Lencsés Luca 
(3.b), Kasza Emma (4.a), Frauheim 
Regina, Tóth Sarolta (5.a), Lovász 
Bálint (6.b), Baráth Barbara (7.d). 
Második helyezett Kaári Anna (4.a), 
harmadik: Erdei Márk (3.b), Koska 
Alenka (5.d). Ők, és még 8 szorgos di-
áktársuk jutalomkiránduláson vehet 
majd részt. 

Öröm volt számunkra, hogy egy al-
bertirsai támogató jóvoltából az isko-
lai könyvtár könyvállománya 150 ezer 
Ft értékben gyarapodott. Ismeretter-
jesztő könyveket, ifjúsági regényeket, 
mesekönyveket, kötelező olvasmá-
nyokat vásárolt könyvtárosunk.

Az Önkormányzat támogatásának 
köszönhetően tanulóink 2024.01.08-
02.02 között testnevelés órákon té-
rítésmentesen korcsolyázhatnak a 
Mirelite Parkban felállított jégpályán. 
Minden osztály alig várja, hogy ki-
mehessen a parkba. Sok diákunknak 
annyira megtetszett ez a sport, hogy 
délután, vagy hétvégén a barátokkal 
is kijárnak a pályára. Sajnos, lassan 

véget ér a február elejéig tartó lehe-
tőség, de minden gyerek várja, hogy 
jövőre újból csúszhassanak a pálya 
jegén!

Bogdányi Szabolcs
Simóné Pálinkás Erzsébet
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Az Albertirsai Művészeti Iskola hírei
2024. január 22-én, hétfőn koncerttel emlékeztünk meg 

a Magyar Kultúra napjáról. A ren-
dezvényen felléptek művészeti is-
kolánk növendékei. Pekáry Andrea 
tanárnő Kölcsey Ferencről és a Him-

nusz költe-
mény születé-
séről, Gyüre 
Bálint tanár 
úr a Himnusz 
zenei születé-
séről tartott 
nagyszerű elő-
adást. 

Nagyon köszönjük minden szereplőnek és felkészítő ta-
nárnak a munkáját!

Művészeti Iskolánk modern táncos lányai felléptek 
szombaton, február 3-án a Móra Ferenc Művelődési Ház 
által szervezett VI. Télűző Fesztiválon. 

Felkészítő tanáruk Szoboszlay Csilla.
Köszönjük minden közreműködő munkáját!

Bogdány Aliz, tagintézmény-vezető
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2024. JANUÁR HÓNAPBAN 
ELHALÁLOZOTT

Koska János� 81 éves
Balaskó Zoltán Imre� 70 éves
Duchaj Gábor� 42 éves
Murár Antal� 69 éves
Dudásné Kovács Mária Judit 
� 68 éves
Hajdú Anna Erzsébet� 72 éves
Forgó Józsefné� 76 éves
Galló Mihályné� 80 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

INFORMÁCIÓK 
AZ ORVOSI 

ÜGYELETRŐL

Az Albertirsán működő gyógyszertá-
rak ügyeleti nyitva tartása

2024. február hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
Február 10–11.:

IRSA Gyógyszertár
Albertirsa, Somogyi B. u. 36.

Tel.: +36 53 371 645
Február 17–18.:

ZSÁLYA Gyógyszertár
Albertirsa, Dózsa Gy. u. 26.

Tel.: +36 53 571 118
Február 24–25.:

PATIKA PLUS Gyógyszertár
Vasút u. 4/11. Tel.: 53/571-241

Az ügyelet szombaton a nyitvatartások vé-
geztével 18 óráig, vasárnap és ünnepna-
pokon 8-18 óráig vehető igénybe.
Hétköznap és szombaton 20-22 óráig, 
vasárnap 8-22 óráig Cegléden érhető el 
ügyeletes gyógyszertár, az ügyeleti rend 
Cegléd város honlapján megtalálható.

2024. JANUÁR HÓNAPBAN 
SZÜLETETT

Kovács Dóra és Major Norbert 
Flóra

Hajagos Ramóna és Takács Ferenc 
Benedek

Pálinkás Katalin és Kovács László 
Zoé

Ponta Annabella és Makai Zoltán 
Marcell Zoltán

� nevű gyermeke

2024. JANUÁRBAN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Cservenák Anna Mária és  
Bárdossy Tamás

Tisztelt Lakótársam!
Állami döntés alapján, az ügyeleti alap-
ellátást 2024. február 1-től országszerte 
(Budapest kivételével) az Országos Men-
tőszolgálat biztosítja.
HÁZIORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 1400

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET:
hétköznap� 2200 – 800

hétvége és ünnepnap� 1400 – 800

A helyszín mindkét ügyeleti típus estén: 
CEGLÉD, Kossuth Ferenc u. 17.

Telefonszám: 1830
GYERMEKORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 2200

Helyszíne szintén CEGLÉD, Kossuth 
Ferenc u. 17. (Bejárat a Kárpáti Aurél u. 
9. felől)

Telefonszám: 1830

Baleset és közterületi rosszullét esetén a 
104-et, illetőleg a 112-őt kell hívni!
Amennyiben 800 és 1600 között nem éri el 
a házi orvosát, hívja a 06-20/389-8083-
as telefonszámot!

Tájékoztató Ügyeleti ellátásról
Tisztelt Lakótársaim!

Kormányzati döntés alapján 2024. február 1-jétől Pest vármegye is csatlakozik az 
egységes alapellátási ügyeleti rendszerhez. Ennek következtében az állami mentőszol-
gálat gondoskodik az egészségügyi alapellátás-
hoz kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi 
ügyeleti ellátásról. A felnőtt és a gyermek házior-
vosi ügyelet helyszíne egyaránt Cegléden lesz.
Pontosan: A 2024. február 1-től hatályba lépő új 
háziorvosi ügyelet, sürgősségi ügyelet helyszíne: 
2700 Cegléd, Kossuth Ferenc u. 17. (sarki épület) 
a gyermekorvosi ügyelet bejárata a Kárpáti Aurél 
utca 9. felől van.
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